
(สำเนา) 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 

สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 
เมื่อวันที ่ 30  พฤษภาคม  2565  

  ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
------------------------------------------- 

ผู้มาประชุม 
1.  นายสถิตย์   แผ่เต็ม    ประธานสภาเทศบาล 
2.  นายอุดม  ซัง     สมาชิกสภาเทศบาล 
3.  นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ   เลขานุการสภาเทศบาล 
4.  นายทวีศักดิ์  รักษาแก้ว   สมาชิกสภาเทศบาล 
5.  นายนิวร จิตรประสงค์    สมาชิกสภาเทศบาล 
6.  นางศิริลักษณ์  บุญนำ       รองประธานสภาเทศบาล 
7.  นางสาวราตรี  รัตนสิทธิ ์   สมาชิกสภาเทศบาล 
8.  นายมณิต  รักษาวงค์    สมาชิกสภาเทศบาล 
9.  นายอำนวย  ยกเลื่อน    สมาชิกสภาเทศบาล 
10.นายไสว  สิทธิศักดิ ์    สมาชิกสภาเทศบาล 
11.นายสุมิตร  บุญนำ    สมาชิกสภาเทศบาล 

 12.นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน ์  สมาชิกสภาเทศบาล 
  

ผู้ลาประชุม 
 ไม่มี 
 

ผู้ขาดประชุม 
 ไม่มี 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
 1.  นายณัฏฐพงค ์ มีพัฒน์   นายกเทศมนตรี 
 2.  นายไกรศักดิ์  ธรฤทธิ์    รองนายกเทศมนตรี 

3.  นายภักดี  มาก    ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4.  นายสิทธิพร  เหล่าอรรถปรีชา   เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5.  จ.อ.ธีระ  ด้วงสิน    ปลัดเทศบาล 
6.  นางอนัญญา  สุขาทิพย์   ผู้อำนวยการกองคลัง 
7.  นางอโนมา  ละม่อม    หัวหน้าฝ่ายบริหารงานคลัง 
8.  นางสาวลดาอนันต์  ขาวทอง   หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
9.  นายสิทธิพันธ์  อนันทมาศ   หัวหน้าฝ่ายป้องกันและรักษาความสงบ 
10.นางภารดี  อุบล    นักจัดการงานทัว่ไปชำนาญการ 

 
 
 
 
 
 
 



 ๒ 

เริ่มประชุม เวลา 10.00 น. 
เรื่องก่อนเข้าระเบียบวาระการประชุม 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ  นายกเทศมนตรี            
รอ งน ายก เท ศมน ตรี  ที่ ป รึ กษ าน ายก เท ศมน ต รี  เล ขานุ ก าร
นายกเทศมนตรี ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัดเทศบาลและ
พนักงานเทศบาลทุกท่าน วันนี้ เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบล         
ไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 
ขณะนี้มีสมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียงมาลงชื่อ จำนวน 12 ท่าน 
และอยู่ในที่ประชุม 12 ท่าน ถือว่าครบองค์ประชุม ตามมาตรา 24 
แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 14) 
พ.ศ. 2562 และ ข้อ 6 แห่งระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิม เติมถึง           
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ดิฉันขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภา
เทศบาล นายสถิตย์  แผ่เต็ม ได้จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย และ
ดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

(ประธานสภาเทศบาล จุดธูป เทียน บูชาพระรัตนตรัย) 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานกุารสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          ก่อนที่ท่านประธานสภาเทศบาลกล่าวเปิดการประชุม ดิฉัน      
ขอชี้แจงและอ่านประกาศสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  ดังต่อไปนี้  

 

          ตามที่สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ได้กำหนดสมัยประชุมสภา
เทศบาล สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี พ.ศ. 2565 ตั้งแต่
วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2565 มีกำหนด 30 วัน นั้น 
           

          อาศั ยอำนาจตามความในมาตรา 25  วรรคแรก แห่ ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 จึงนัดประชุมสภาเทศบาล       
เพ่ือพิจารณาญัตติของนายกเทศมนตรี เรื่อง ขอความเห็นชอบ           
รบับริจาคครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว รายการเตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า และ
เรื่องอ่ืน ๆ ในวันจันทร์ ที่ 30 พฤษภาคม 2565 เวลา 10.00 น.      
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๓ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ประกาศสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
เรื่อง เรียกประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรยีง สมัยประชุมสามัญ  

สมัยที่สอง ประจำปี พ.ศ. 2565 
……………………..……………... 

 

          ตามที่สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  ในคราวการประชุมสภา
เทศบาล สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 
28 กุมภาพันธ์ 2565 มติที่ประชุมสภาเทศบาลได้กำหนดสมัยประชุม
สภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ ประจำปี พ.ศ. 2565 มีสี่สมัย  และ
กำหนดวันเริ่มประชุม สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 
2566 ลงวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 นั้น 
 

          อาศั ยอำนาจตามความในมาตรา 25  วรรคแรก แห่ ง
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. 2496 จึงประกาศเรียกประชุมสภา
เทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ประจำปี พ.ศ. 
2565 ตั้งแต่วันที่ 1 – 30 พฤษภาคม 2565 มีกำหนด 30 วัน 
 

          จึงประกาศมาเพ่ือทราบโดยทั่วกัน 
 

               ประกาศ ณ วันที ่ 21  เมษายน  พ.ศ. 2565 
 
 

สถิตย์  แผ่เต็ม 
(นายสถิตย์  แผ่เตม็) 

ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
                   
 

ระเบียบวาระการประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 

วันจันทร์ ที ่30 พฤษภาคม 2565 เวลา 10.00 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 

 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
1.1 การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น 

(พ.ศ. 2561 – 2565) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง 
ครั้งที่ 1/2565 

1.2 การรายงานตัวของพนักงานเทศบาล 
- นางอนัญญา สุขาทิพย์ ตำแหน่งผู้อำนวยการ 
  กองคลัง 
- นายสมชาย ศรีเปารยะ ตำแหน่งผู้อำนวยการ 
  กองช่าง 
 
 
 
 
 



 ๔ 

 
 
 
 
 

- นางสาวลดาอนันต์  ขาวทอง ตำแหน่ง 
  หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
- นายสิทธิพันธ์  อนันทมาศ ตำแหน่ง 
  หัวหน้าฝ่ายป้องกันและรักษาความสงบ 

                       1.3  .................................................................... 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
                       2.1 การประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
                             สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ครั้งที่ 1  
                             พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565  
                                                       

ระเบียบวาระท่ี 3 กระทู้ถาม 
                       -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณา 
                      เสร็จแล้ว 
                       -ไม่มี- 
        

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องที่เสนอใหม่ 
                       5.1 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง 
                             ขอความเห็นชอบรับบริจาคครุภัณฑ์ 
                             คอมพิวเตอร์ รายการเตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า  
                             จำนวน 1 เครื่อง 
                       5.2 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง  
                             ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณ 
                             รายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
                             (ตั้งจ่ายเปน็รายการใหม่) 
                          

ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ 
                       6.1 ......................................................................... 
 

          ขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาเทศบาล ได้กล่าวเปิด      
การประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

         ขอบ คุ ณ ท่ าน เล ข านุ ก ารค รั บ  เรี ย น น าย ก เท ศ ม น ต รี               
ตำบลไม้เรียง รองนายกเทศมนตรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี เลขานุการ
นายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ปลัดเทศบาล 
และพนักงานเทศบาลทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาเทศบาลตำบล  
ไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ สมัยที่สอง ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 
วันจันทร์ ที่ 30 พฤษภาคม 2565 เวลา 10.00 น. ณ ห้องประชุม
สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง กระผมจะดำเนินการเปิดประชมุตามระเบียบ
วาระการประชุมดังนี้ ระเบยีบวาระที่ 1  
 
 
 



 ๕ 
 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องทีป่ระธานจะแจ้งต่อที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.1  การประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561– 
2565) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1/2565 
 

ประกาศเทศบาลตำบลไม้เรียง 
เรื่อง ประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 2565) 

เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่ 1/2565 
........................................ 

 

          ตามที่ เทศบาลตำบลไม้เรียง ได้ดำเนินการจัดทำแผนพัฒนา
ท้องถิ่น  (พ.ศ. 2561 – 2565) เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ครั้ งที่  
1/2565 แล้วเสร็จ โดยได้รับความเห็นชอบจากคณะกรรมการพัฒนา
เทศบาลตำบลไม้เรียงและประชาชน ในคราวประชุมเมื่อวั นที่  5 
พฤษภาคม 2565 ไปแล้ว นั้น 
 

          เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วย
การจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 
แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 
ข้อ 24 จึงขอประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ. 2561 – 2565) 
เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง ครั้งที่  1/2565 สำหรับใช้เป็นกรอบและ
แนวทางในการบริหารพัฒนาท้องถิ่นให้เจริญก้าวหน้าอย่างมีระบบและ
มีประสิทธิภาพสูงสุดต่อไป 
 

          จึงประกาศมาให้ทราบโดยทั่วกัน 
  

                    ประกาศ ณ วันที่ 6 เดือนพฤษภาคม พ.ศ. 2565 
 

ณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
(นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์) 

นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 

รายละเอียดตามเล่มเอกสารที่อยู่ในมือสมาชิกทุกท่านแล้วนะครับ 
 

          ต่อไประเบียบวาระที่  1.2  การรายงานตัวของพนักงาน
เทศบาล ด้วยเทศบาลตำบลไม้เรียงของเราได้มีพนักงานเข้ามารับ
ตำแหน่งสำคัญหลายตำแหน่ง กระผมจะได้ให้พนักงานได้รายงานตัว
ตามลำดับนะครับ  
- ท่านแรก นางอนัญญา สุขาทิพย์ ตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลัง       
เชิญรายงานตัวต่อที่ประชุมสภาครับ 
 
 
 
 
 
 



 ๖ 

นางอนัญญา  สุขาทิพย์ 
ผู้อำนวยการกองคลัง 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

นางสาวลดาอนันต์  ขาวทอง 
หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

นายสิทธิพันธ์  อนันทมาศ 
หัวหน้าฝ่ายป้องกันฯ 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และ
สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ดิฉันนางอนัญญา  สุขาทิพย์ ตำแหน่ง
ผู้อำนวยการกองคลัง ย้ายมาดำรงตำแหน่งผู้อำนวยการกองคลังจาก
เทศบาลตำบลเขาพระ อำเภอพิปูน จังหวัดนครศรีธรรมราช ค่ะ 
 

          ขอบคุณครับ  ท่านที่ 2 นายสมชาย  ศรีเปารยะ ตำแหน่ง
ผู้อำนวยการกองช่าง ติดภารกิจต้องไปรับการตรวจโครงการจาก
คณะกรรมการที่มาตรวจเมื่อสักครู่ ต่อไปเชิญนางสาวลดาอนันต์       
ขาวทอง ครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาล คณะผู้บริหาร และ
สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ปลัดเทศบาล และพนักงานเทศบาลทุกคน
ดิฉันนางสาวลดาอนันต์  ขาวทอง ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายปกครอง มารับ
ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายปกครอง ตั้งแต่วันที่ 1 มีนาคม 2565 ก่อนที่จะ
มารับตำแหน่ง ดิฉันได้ดำรงตำแหน่งนักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ        
ที่เทศบาลตำบลท่างิ้ว อำเภอห้วยยอด จังหวัดตรัง ขอบคุณค่ะ  
 

          ขอบคุณครับ  ท่านที่ 4 นายสิทธิพันธ์  อนันทมาศ เข้ารับ
ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายป้องกันและรักษาความสงบ ได้รายงานตัว             
ต่อที่ประชุม เชิญครับ  
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายสิทธิพันธ์  
อนันทมาศ ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายป้องกันและรักษาความสงบ มาดำรง
ตำแหน่งเมื่อวันที่ 1 มีนาคม 2565 มาจากเทศบาลตำบลนครตรัง 
ครับ  
 

          ขอบคุณครับ เทศบาลตำบลไม้เรียงยินดีต้อนรับทุกท่านนะครับ 
ต่อไประเบียบวาระท่ี 2  
                 

ระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

นายนิวร  จิตรประสงค ์
กรรมการตรวจรายงาน 
การประชุม 
 
 
 
 
 
 
 

          2.1 การประชุมสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง สมัยประชุมสามัญ 
สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่  28 พฤษภาคม 
2565 เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้รายงานผล      
การตรวจรายงานการประชุมให้ทีป่ระชุมทราบครับ เชิญครับ 
 

          กราบ เรียนท่ านประธานสภาที่ เคารพ  กระผมนายนิ วร        
จิตรประสงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ตามที่คณะกรรมการ
ตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุม สมัยประชุมสามัญ     
สมัยแรก ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2565 เมื่อวันที่  28 กุมภาพันธ์ 
2565 ที่เลขานุการฯ ได้ส่งมา คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการ
ประชุมเแล้ว ปรากฏว่าถูกต้องและยืนยันตามที่เลขานุการสภาได้จัดทำ
รายงานการประชุมครับ ขอบคุณครบั 
 
 
 



 ๗ 

นายสถิตย์  แผ่เตม็ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ทีป่ระชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล  
 

ทีป่ระชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

 
สรุปมติที่ประชุม 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 

          ขอบคุณครับ สำเนารายงานการประชุมก็อยู่ในมือสมาชิก      
ทุกท่านแล้ว จำนวน 32 หน้า หากสมาชิกท่านใดจะแก้ไขรายงาน      
การประชุมก็ขอให้เสนอแก้ไขต่อที่ประชุมครับ  เชิญครับ 
 

ไม่มี  
 

          ถ้าไม่มี กระผมจะขอมตินะครับ เลขานุการฯ นับองค์ประชุม
ครบั 
 

          กราบเรียนท่านประธานที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุม 12 คน 
ครบองคป์ระชุมค่ะ  
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุม กระผมขอมตินะครับ สมาชิก      
ท่านใดเห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 

เห็นชอบ           12         เสียง 
 

          ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

ไมเ่ห็นชอบ         -          เสียง 
 

          ท่านเลขานุการฯ ทบทวนมตทิี่ประชุมครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  สมาชิกให้ความเห็นชอบ      
12 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่มี งดออกเสียง ไม่มี ค่ะ 
          

          ขอบคุณครับ เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติรับรองรายงานการประชุม
สภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก ครั้ งที่  1  ประจำปี             
พ.ศ. 2565 เมือ่วันที่ 28 กุมภาพันธ์ 2565 เห็นชอบ 12 เสียง ครับ   
 

เห็นชอบ             12         เสียง 
ไมเ่ห็นชอบ            -          เสียง 
งดออกเสียง           -          คน 
                   

          ต่อไประเบียบวาระที่ 3  
 
 
           

กระทู้ถาม 
 

          ไม่มีครับ ต่อไประเบียบวาระที่ 4 
 
 
 
 
 
 
 



 ๘ 

ระเบียบวาระที่ 4 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

เรื่องท่ีคณะกรรมการทีส่ภาท้องถิน่ตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 

          ไม่มีครับ ต่อไประเบียบวาระท่ี 5 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 

นายณัฐฏพงค์  มีพัฒน์ 
นายกเทศมนตรี 
 
 

เรื่องที่เสนอใหม่ 
  

          5.1 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง ขอความเห็นชอบ
รับบริจาคครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว รายการเตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า 
จำนวน 1 เครื่อง  เชิญฝ่ายบริหารครับ 
 

           กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายณัฏฐพงค์  
มีพัฒน์ นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง ขอเสนอญัตติ เรื่อง ขอความ
เห็นชอบรับบริจาคครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว เตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า 
ดังนี้ 
 

ญัตติของนายกเทศมนตรี 
 

สำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

          19  พฤษภาคม  2565 
 

เรื่อง  ขอความเห็นชอบรับบริจาคครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  
        เตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า  
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  รายการเตาอบไมโครเวฟ SAMSUNG   จำนวน 1 ฉบับ 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

หลกัการ 
 

          เทศบาลตำบลไม้ เรียง  โดยสำนักปลัดเทศบาล ขอความ
เห็นชอบต่อสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ในการรับมอบครุภัณฑ์งานบ้าน
งานครวั รายการเตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า จำนวน 1 เครื่อง  
 

เหตุผล 
 

          เนื่องด้วยจ่าเอกธีระ  ด้วงสิน ได้บริจาคครุภัณฑ์งานบ้าน       
งานครัว รายการเตาอบไมโครเวฟ จำนวน 1 เครื่อง ให้แก่เทศบาล
ตำบลไม้เรียง เพ่ือใช้ประโยชน์ในทางราชการของเทศบาล และการขอ
ความเห็นชอบรับมอบเตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า ดังกล่าว  ดำเนินการ      
ตามพระราชบัญญั ติ จัดซื้ อจัดจ้ างและการบริหารพัสดุภาครัฐ            
พ.ศ. 2560 บทเฉพาะกาล มาตรา 122 กำหนดไว้ว่า ให้ระเบียบ
สำนักนายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการพัสดุ พ.ศ. 2535 และระเบียบสำนัก
นายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการพัสดุด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  
 
 
 



 ๙ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

พ.ศ. 2549 และบรรดาระเบียบ ข้อบังคับ ประกาศ ข้อบัญญัติ และ
ข้อกำหนดใด ๆ เกี่ยวกับพัสดุ การจัดซื้อจัดจ้าง หรือการบริหารพัสดุ
ของหน่วยงานของรัฐอ่ืน ที่ ไม่อยู่ภายใต้บังคับของระเบียบสำนัก
นายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการพัสดุ พ.ศ. 2535 หรือระเบียบสำนัก
นายกรัฐมนตรี ว่าด้วยการพัสดุวิธีการทางอิเล็กทรินิกส์ พ.ศ. 2549 
แล้วแต่กรณี รวมทั้งมติคณะรัฐมนตรีที่เกี่ยวกับพัสดุ การจัดซื้อจัดจ้าง 
หรือการบริหารพัสดุของหน่วยงานของรัฐยังคงใช้บังคับได้ต่อไปเท่าที่   
ไม่ขัดหรือแย้งกับพระราชบัญญัตินี้จนกว่าจะมีกฎกระทรวง ระเบียบ 
หรือประกาศในเรื่องนั้น ๆ ตามพระราชบัญญัตินี้ใช้บังคับ        
 

           ดังนั้น เทศบาลตำบลไม้เรียง จึงดำเนินการตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการพัสดุของหน่วยงานการบริหารราชการ
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535 (แก้ไขเพ่ิมเติม) ข้อ 9 ในกรณีที่มีผู้อุทิศพัสดุ
ให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่หน่วยการบริหารราชการท้องถิ่น หรือให้สิทธิ       
อันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุนั้น ถ้าการกระทำดังกล่าว     
มีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น       
จะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้น ๆ ได้ต่อเมื่อได้รับความเห็นชอบจากสภา      
หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นนั้น 
 

          จึงเรียนมาเพ่ือขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
ในการรับมอบครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว รายการเตาอบไมโครเวฟ 
จำนวน 1 เครื่อง 
 

ณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
(นายณฏัฐพงค์  มีพัฒน์) 

นายกเทศมนตรีตำบลไมเ้รียง 
 

                    ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ ตามที่ท่านนายกเทศมนตรี   
ได้เสนอญัตติ สมาชิกท่านใดจะอภิปรายเชิญครับ 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ดิฉันนางศิริลักษณ์ บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 1 ตามญัตตินายกเทศมนตรี
ตำบลไม้เรียง เรื่อง ขอความเห็นชอบรับบริจาคครุภัณฑ์งานบ้านงาน
ครัว รายการเครื่องเตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า จำนวน 1 เครื่อง รุ่น 
MS20A3010AL ราคา 2,200 บาท ซึ่งดิฉันได้ศึกษาจากหลักการ
และเหตุผลแล้วเห็นว่าได้ดำเนินการถูกต้องตามระเบียบของการ         
รับบริจาคและขอขอบคุณท่านจ่าเอกธีระ ด้วงสิน ที่ได้มอบเตาอบ
ไมโครเวฟไฟฟ้า ซึ่งดิฉันว่ามีประโยชน์ต่อทางราชการและประหยัด
งบประมาณในการจัดซื้อ ก็ขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้ ดิฉันจึงเห็นด้วย
กับญัตติของนายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียงค่ะ ขอบคุณค่ะ  
 
 
 
 



 ๑๐ 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายนิวร  จิตรประสงค ์
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
ที่ประชุม 
 
นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 
 
 
 
 

          สมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ เชิญครับ 
 
 

          กราบ เรียนท่ านประธานสภาที่ เคารพ  กระผมนายนิ วร           
จิตรประสงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 2 ตามญัตติ
นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง เรื่อง ขอความเห็นชอบรับบริจาคครุภัณฑ์
งานบ้านงานครัว รายการเครื่องเตาอบไมโครเวฟไฟฟ้า จำนวน           
1 เครื่อง ราคา 2,200 บาท โดยได้รับบริจาคจากจ่าเอกธีระ ด้วงสิน 
ปลัดเทศบาลตำบลไม้เรียงเพ่ือจะได้ใช้ประโยชน์ในทางราชการ กระผม
เห็นว่าเป็นเรื่องที่ดียิ่ง เพราะเทศบาลมีพนักงานเจ้าหน้าที่หลายฝ่าย 
หากมีเตาอบไฟฟ้าก็จะได้ใช้และปลอดภัยในด้านการรับประทานอาหาร 
และกระผมดูรายละเอียดแล้วเห็นว่าการบริจาคทั้งทางผู้ส่งมอบและ    
รับมอบได้ดำเนินการถูกต้องตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย     
การพัสดุของหน่วยงานการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2535      
ข้อ 9 ในกรณีที่มีผู้ อุทิศพัสดุให้เป็นกรรมสิทธิ์แก่หน่วยการบริหาร
ราชการท้องถิ่น หรือให้สิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบให้เป็นผู้ดูแลพัสดุ
นั้น ถ้าการกระทำดังกล่าวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หน่วยการบริหาร
ราชการส่วนท้องถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้น ๆ ได้ต่อเมื่อได้รับ       
ความเห็นชอบจากสภาหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่นนั้น กระผม
เห็นด้วยกับญัตตินายกเทศมนตรีครับ ขอบคุณครับ 
 

          สมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ เชิญครับ 
 
 
 

ไม่มี 
 

          ถ้าไมม่ี ผมจะขอมตินะครับ เลขานุการนับองค์ประชุมครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุม       
12 ท่าน ครบองค์ประชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุมกระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด
เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 

เห็นชอบ           12      เสียง 
 

          ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

ไมเ่ห็นชอบ           -      เสียง 
 
 
 
 
 



 ๑๑ 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

สรุปมติที่ประชุม 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 

นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
นายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

          เชิญเลขานุการทวนมติที่ประชุมครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  สมาชิกอยู่ในที่ประชุม
12 ท่าน ให้ความเห็นชอบ 12 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่ม ีงดออกเสียง      
ไม่มี ค่ะ 
 

          ขอบคุณครับ เป็นอันว่าสมาชิกสภาได้ให้ความเห็นชอบกับญัตติ
นายกเทศมนตรี 12 เสียง  
 

เห็นชอบ             12         เสียง 
ไมเ่ห็นชอบ            -          เสียง 
งดออกเสียง           -          คน 
 

            ต่อไประเบียบวาระที่ 5.2 ญัตตินายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) เชิญฝ่ายบริหารครับ 
 

            กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ กระผมนายณัฏฐพงค์ 
มีพัฒน์ นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง ตามญัตติ เรื่อง ขอความเห็นชอบ
อนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565        
มีรายละเอียดดังนี้ 
 

ญัตตนิายกเทศมนตรี 
 

สำนักงานเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

                       23 พฤษภาคม 2565 
 

เรื่อง  ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย  
        (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 

เรียน  ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง  
 

สิ่งที่ส่งมาด้วย  เอกสารบัญชีโอนเงินงบประมาณ           จำนวน 1 ชุด  
                                       

                                        หลักการ 
 

          ตามที่  เทศบาลตำบลไม้ เรียง   ได้ เสนอร่างเทศบัญญั ติ
งบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เพ่ือให้สภา
เทศบาลตำบลไม้เรียง ได้รับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติในวาระแรก 
เมื่อวันที่ 18 สิงหาคม 2564 และเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติฯ      
ในวาระที่ 2 และวาระที่ 3 เมื่อวันที่ 30 สิงหาคม 2564 แล้วรายงาน
ผู้ว่าราชการจังหวัดนครศรีธรรมราช พิจารณาให้ความเห็นชอบ           
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 
 
 



 ๑๒ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ในการนี้  ผู้ ว่าราชการจั งหวัดนครศรีธรรมราช ได้มอบอำนาจให้
นายอำเภอปฏิบัติ ราชการแทนในการพิจารณาให้ความเห็นชอบ          
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ซึ่งนายอำเภอฉวาง         
ได้พิจารณาเห็นชอบให้ประกาศใช้เป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปี งบประมาณ พ.ศ. 2565 และได้ประกาศใช้ เมื่ อวันที่            
21 กันยายน 2564 ไปแล้ว นั้น 
 

                                          เหตุผล 
 

          เนื่องจากกองช่าง มีความประสงค์จะดำเนินการโครงการ
ปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ หลอด LED ชุมชนตลาดทานพอ (1) และ
โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ หลอด LED ชุมชนตลาดทานพอ (2) 
แต่ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายไว้ จึงมีความจำเป็นต้องตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ ดังนี้ 
          กองช่าง 
          แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานก่อสร้าง งบลงทุน 
หมวดค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภทค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค 
รายการ โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะหลอด LED  ชุมชนตลาดทาน
พอ (1) งบประมาณ 491,000 บาท และโครงการปรับปรุงไฟฟ้า
สาธารณะหลอด LED ชุมชนตลาดทานพอ (2) งบประมาณ 468,000 
บาท 
           

           จึงเรียนมาเพ่ือขออนุมัติจากสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ในการ
โอนงบประมาณต้ังจ่ายเป็นรายการใหม่ ตามข้อ 27 แห่งระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2563 
 

ณัฏฐพงค์  มีพัฒน์ 
(นายณัฏฐพงค์  มีพัฒน์) 

นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 

รายละเอียดตามบัญชีที่แนบให้สมาชิกทุกท่านแล้ว ขอบคุณครับ 
 

บัญชีโอนเงนิงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
- แผนงาน เคหะและชุมชน  
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  
งบ ลงทุน  
ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
โครงการ/รายการ รถยนต์บรรทุกติดตัง้เครนไฮดรอลิกพร้อมกระเช้า 
                        ซ่อมไฟฟ้า 
 
 
 
 



 ๑๓ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

งบประมาณที่อนุมัติตามเทศบัญญัติ 2,000,000.00 บาท 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 1,021,000.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (-) 491,000.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน 530,000.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย – 
 

- แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา  
งาน ก่อสร้าง 
งบ ลงทุน 
ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
โครงการ/รายการ โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะ หลอด LED 
ชุมชนตลาดทานพอ (1) 
งบประมาณทีอ่นุมัติตามเทศบัญญัติ - 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 0.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (+) 491,000.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน  491,000.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณ
รายจ่ายไว้ จึงจำเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่/เพ่ือจ่ายเป็นค่าติดตั้ง
โคมไฟถนน หลอด LED ขนาดไม่น้อยกว่า 60W จำนวน 39 ชุด 
ตู้ควบคุม เปิด-ปิด อัตโนมัติ ขนาดไม่น้อยกว่า 80 แอมป์ จำนวน 5 ตู้ 
(และรื้อถอนตู้ควบคุมของเดิม) พร้อมอุปกรณ์ประกอบติดตั้งครบชุด 
ดังนี้ ถ.สุขาภิบาล 1 ถ.สุขาภิบาล 2 ถ.สุขาภิบาล 3 ถ.ประชานุกูล 
รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

- แผนงาน เคหะและชุมชน  
งาน บริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน  
งบ ลงทุน  
ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์ยานพาหนะและขนส่ง 
โครงการ/รายการ รถยนต์บรรทุกตดิตั้งเครนไฮดรอลิกพร้อมกระเช้า 
                        ซ่อมไฟฟ้า 
งบประมาณที่อนุมัติตามเทศบัญญัติ 2,000,000.00 บาท 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 530,000.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (-) 468,000.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน 62,000.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย – 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๔ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายอุดม  ซัง 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- แผนงาน อุตสาหกรรมและการโยธา 
งาน ก่อสร้าง  
งบ ลงทุน 
ประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปโภค  
โครงการ/รายการ โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะหลอด LED  
ชุมชนตลาดทานพอ (2) 
งบประมาณที่อนุมัตติามเทศบัญญัติ - 
งบประมาณ (คงเหลือ) ก่อนโอน 0.00 บาท 
จำนวนเงินที่โอน (+) 468,000.00 บาท 
งบประมาณหลังโอน 468,000.00 บาท 
คำชี้แจงการโอนเงินงบประมาณรายจ่าย ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่าย 
จึงจำเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่/ติดต้ังโคมไฟถนน หลอด LED 
ขนาดไม่น้อยกว่า 60W จำนวน 38 ชุด ตู้ควบคุม เปิด-ปิด อัตโนมัต ิ
ขนาดไม่น้อยกว่า 80 แอมป์ จำนวน 4 ตู้ (และรื้อถอนตู้ควบคุม
ของเดิม) พร้อมอุปกรณ์ประกอบติดตั้งครบชุด ดังนี้ ถ.สายหน้าสถานี
รถไฟทานพอ ถ.หลวงปู่กลาย ถ.หน้า ร.ร.วัดหาดสูง ถ.พันธุนะ ถ.ซอย
วารี ถ.ซอยสมาคม รายละเอียดตามแบบแปลนเทศบาลตำบลไม้เรียง 
 

          ตามญัตตินายกเทศมนตรีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายขอเชิญครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ กระผมนายอุดม ซัง            
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง เขต 2 ตามญัตตินายกเทศมนตรี
ตำบลไม้เรียง เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายจาก
สภาเทศบาลตำบลไม้เรียง ในการขอโอนเงินงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่ โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะชุมชนตลาดทานพอ 1 
และโครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะชุมชนตลาดทานพอ 2 แต่ไม่ได้     
ต้ังงบประมาณไว้ จึงมีความจำเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ กระผม      
ดูรายละเอียดในจุดติดตั้งทั้ง 2 จุดแล้ว ซ่ึงในจุดชุมชนตลาดทานพอ 1 
เพ่ือจ่ายเป็นค่าติดตั้งโคมไฟ ถนนหลอด LED ขนาดไม่น้อยกว่า 60w 
จำนวน 39 ชุด พร้อมตู้ควบคุมแบบเปิด - ปิด อัตโนมัติ  ขนาด          
ไม่น้อยกว่า 80 แอมป์ จำนวน 5 ตู้ และรื้อถอนตู้ควบคุมของเดิมพร้อม
อุปกรณ์ประกอบติดตั้งครบชุด เริ่ มตั้งแต่ถนนสุขาภิบาล 1 ถนน
สุขาภิบาล 2 ถนนสุขาภิบาล 3 และถนนประชานุกูล ซึ่งต้องใช้
งบประมาณทั้งสิ้น 491,000 บาท ส่วนชุมชนตลาดทานพอ 2 ติดตั้ง
ไฟฟ้าหลอด LED ขนาดไม่น้อยกว่า 60W จำนวน 38 ชุด พร้อม 
 
 
 
 
 
 



 ๑๕ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นายมณิต  รักษาวงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางศิริลักษณ์  บุญนำ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ตู้ควบคุมแบบเปิด - ปิด อัตโนมัติ ขนาดไม่น้อยกว่า 80 แอมป์ จำนวน 
4 ตู้ พร้อมอุปกรณ์ติดตั้งครบชุด งบประมาณทั้งสิ้น 468,000 บาท
และรื้อถอนตู้ควบคุมของเดิม เริ่มตั้งแต่ถนนสายหน้าสถานีรถไฟทานพอ 
ถนนหลวงปู่กลาย ถนนหน้าโรงเรียนวัดหาดสูง ถนนพันธุนะ ถนน      
ซอยวารี ถนนซอยสมาคม ซึ่งทั้ง 2 โครงการนี้จะต้องโอนงบประมาณ
ก่ อ น แ ล ะก ระผ ม เห็ น ว่ า ถู ก ต้ อ งต าม ข้ อ  2 7  แ ห่ ง ร ะ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง    
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 กระผมเห็นด้วยกับญัตตินายกเทศมนตรีครับ 
ขอบคุณครับ 
 

          เชิญสมาชิกท่านต่อไปครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ  กระผมนายมณิ ต       
รักษาวงค์   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลไม้ เรียง เขต 2 ตามญัตติ
นายกเทศมนตรี เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย 
(ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 กระผม     
ได้ศึกษาจากหลักการและเหตุผลแล้วเห็นว่า เนื่องจากกองช่างมีความ
ประสงค์จะดำเนินการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะหลอด LED ชุมชนตลาด
ทานพอ 1 ตั้งงบประมาณไว้ 491,000 บาท และโครงการปรับปรุง
ไฟฟ้าสาธารณะหลอด LED ชุมชนตลาดทานพอ 2 ตั้งงบประมาณไว้ 
468,000 บาท แต่ ไม่ ได้ตั้ งงบประมาณรายจ่ายไว้  จึ งมีความ
จำเป็นต้องตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ กระผมเห็นว่าการโอนงบประมาณ
เ พ่ื อ ตั้ ง จ่ า ย เป็ น ร า ย ก า ร ให ม่ ต า ม ข้ อ  2 7  แ ห่ ง ร ะ เบี ย บ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง      
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 กระผมว่าถูกต้องตามกฎหมายและชอบด้วย
ระเบียบ กระผมจึงเห็นด้วยกับญัตตินายกเทศมนตรีครับ ขอบคุณครับ 
 

          มีท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครบั เชิญครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่ เคารพ ดิฉันนางศิริลักษณ์       
บุญ น ำ สมาชิ กสภาเทศบาลตำบล ไม้ เรีย ง  เขต  1  ตามญั ตติ
นายกเทศมนตรี เรื่อง ขอความเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่าย 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 (ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่) ได้แก่
โครงการปรับปรุงไฟฟ้าสาธารณะหลอด LED ชุมชนตลาดทานพอ 1 
และชุมชนตลาดทานพอ 2 จำนวน 2 จุด ซึ่ งจากที่ ได้ดูรายการ           
ในประมาณการที่กองช่างได้จัดทำเป็นแบบแปลนทั้ง 2 จุด ปรากฏว่า
อยู่ในแผนพัฒนาท้องถิ่นเรียบร้อยแล้ว จุดติดตั้งก็เป็นจุดที่ประชาชนใช้
ถนนสัญจรไปมามากและเป็นจุดทีไ่ฟฟ้ายังไม่มีแสงสว่างเพียงพอ จึงต้อง
มีการดำเนินการติดตั้งเพ่ิมเพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของ
ประชาชน ดิฉันจึงเห็นด้วยกับญัตตินายกเทศมนตรีค่ะ ขอบคุณค่ะ  
 



 ๑๖ 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ 
เลขานุการสภาเทศบาล 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

สรุปมตทิี่ประชุม 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ระเบียบวาระที่ 6 
 

นายสถิตย์  แผ่เตม็ 
ประธานสภาเทศบาล 
 
 
 
 
 
 

          ขอบคุณครับ มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายอีกไหมครับ 
 
 

ไม่มี 
 

          ถ้าไมม่ี ผมจะขอมตินะครับ เลขานุการนับองค์ประชุมครับ 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกอยู่ในที่ประชุม       
12 ท่าน ครบองค์ประชุมค่ะ 
 

          เมื่อสมาชิกครบองค์ประชุมกระผมขอมตินะครับ สมาชิกท่านใด
เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 

เห็นชอบ           12      เสียง 
 

          ท่านใดไม่เห็นชอบ โปรดยกมือครับ 
 
 

ไมเ่ห็นชอบ           -      เสียง 
 

          เชิญเลขานุการทวนมติที่ประชุมครบั 
 
 

          กราบเรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  สมาชิกอยู่ในที่ประชุม
12 ท่าน ให้ความเห็นชอบ 12 เสียง ไม่เห็นชอบ ไม่ม ีงดออกเสียง      
ไม่มี ค่ะ 
 

          เป็ น อั น ว่ า ส ม าชิ ก ส ภ า ได้ ให้ ค ว าม เห็ น ชอบ กั บ ญั ต ติ
นายกเทศมนตรี 12 เสียง  
 

เห็นชอบ             12         เสียง 
ไมเ่ห็นชอบ            -          เสียง 
งดออกเสียง           -          คน 
 

           ต่อไประเบียบวาระท่ี 6 
 
 

เรื่องอ่ืน ๆ  
 

          มีหนังสือทีท่ีจ่ะแจ้ง 1 เรื่อง จากวัดหาดสูงครับ  
ที่ จร.นศ 003/2565  ลงวันที่ 20 พฤษภาคม 2565 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๗ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 

ที่ประชุม 
 

นายสถิตย์  แผ่เต็ม 
ประธานสภาเทศบาล 
 
เลิกประชุม เวลา 11.05 น. 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

เรื่อง ขอใช้พื้นที่บริเวณสนามบาสเกตบอลและรอบบริเวณ  
 

เจริญพร นายกเทศมนตรีตำบลไม้เรียง 
 

          เนื่องด้วยวัดหาดสูง มีความประสงค์ที่จะใช้พ้ืนที่บริเวณสนาม
หน้าวัดหาดสูง เพ่ือจะทำการก่อสร้างเสนาสนะ และปรับภูมิทัศน์รอบ
บริเวณดังกล่าวให้มีความเรียบร้อย สวยงาม ซึ่งพ้ืนที่ดังกล่าวมีสนาม
บาสเกตบอล รั้วเหล็กและศูนย์เรียนรู้ (อาคาร 1 โรงเรียนวัดหาดสูง) 
ตั้งอยู่ 
 

          เจริญพรมายังท่านนายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลไม้เรียง ช่วย
อนุเคราะห์ในการย้ายอุปกรณ์ของสนามบาสเกตบอลออกจากพ้ืนที่
ดังกล่าว ทั้ งนี้  สำหรับอาคารศูนย์เรียนรู้  (อาคาร 1) นั้น ยังไม่มี
กำหนดการในการรื้อถอนแต่อย่างใด 
           

          เจริญพรมาเพ่ือท่านนายกเทศมนตรีฯ ได้ รับทราบและ
ดำเนินการต่อไป 
 

พระครูถาวรพิสุทธิ์ 
(พระครถูาวรพิสุทธิ์) 

เจ้าอาวาสวัดหาดสูง (รก.) 
 

          ตามวาระนี้มีท่านใดจะปรึกษาหารืออีกไหมครับ 
     
 
 

ไม่มี  
 

          ถ้าไม่มี ผมขอปิดการประชุมครับ 
 
 
 
 
 
(ลงนาม)...........นวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ............ผู้จดรายงานการประชุม 
               (นางนวลน้อง  ทิพย์สุวรรณ) 
          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลไมเ้รยีง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 ๑๘ 

 
                            

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจรายงานการประชุมแล้ว 
 

เมื่อวันที.่...2....เดือน....มิถุนายน....พ.ศ....2565....เวลา....13.00....น. ผลการตรวจถูกต้อง 
 
 

       

                               (ลงนาม)        นิวร  จิตรประสงค ์     ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                              (นายนิวร  จิตรประสงค)์ 
 

 
   (ลงนาม)           สุมิตร  บุญนำ          กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                                (นายสุมิตร  บุญนำ) 
 
 

   (ลงนาม)    สมพร ด่านปราการวิวัฒน์  กรรมการ/เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
                                          (นายสมพร  ด่านปราการวิวัฒน์) 
    
 
 
 
 

สภาเทศบาลได้รับรองรายงานการประชุมนี้ในการประชุม 
สมัย     วิสามัญ     สมัยที่   1     ครั้งที ่          ประจำป ีพ.ศ.  2565    .  

เมื่อวันที ่  12    เดือน    กรกฎาคม     พ.ศ.   2565     .  

 
 

 
 
 

 
(ลงนาม)            สถิตย์  แผเ่ต็ม        ประธานสภาเทศบาลตำบลไม้เรียง 
            (นายสถติย์  แผ่เต็ม) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


